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Vrachtwagenparkings  -  Bekendmaking

In het verleden werd in de commissie Mobiliteit en Openbare Werken geregeld verwezen 
naar de betere bekendmaking van de verschillende vrachtwagenparkings. Een van de 
grote uitdagingen is het beschikbaar stellen van het aantal vrije plaatsen op de 
verschillende parkings langs de autosnelwegen.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 281 van 10 november 2016 over de betalende 
vrachtwagenparkings, stelde de minister dat de parkings voldoende bekend zijn en 
hiervoor voldoende informatie aanwezig is: “Naast het CEF project, wordt bij het in dienst 
nemen van een nieuwe parking ook telkens een persbericht gelanceerd door AWV, om 
voldoende ruchtbaarheid te geven aan de nieuwe faciliteiten. Er bestaat ook een website 
http://kwaliteitsparkings.be waar de diensten van de parkings uitvoerig zijn omschreven. 
Via de site kan ook een folder worden gedownload. Deze is eveneens beschikbaar op de 
concessieparkings.”

De website kwaliteitsparkings.be was een project opgestart in 2011. Zo kon de gebruiker 
een eenvoudige manier zien aan welke kwaliteitscriteria een bepaalde parking voldoet. 
Na de vraag merkte ik op dat de website automatisch doorverbindt naar de site van het 
Agentschap Wegen en Verkeer. Verdere informatie over vrachtwagenparkings is hier niet 
aan gekoppeld.

1. Waarom is de site www.kwaliteitsparkings.be afgesloten?

2. In welke alternatieven werd voorzien?

3. Welke initiatieven zal de minister nemen om het netwerk van parkings beter bekend 
te maken?

http://www.kwaliteitsparkings.be
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1. De website www.kwaliteitsparkings.be is ondertussen zoals u zegt afgesloten. De 
informatie wordt voortaan gedeeld via open data platformen (zie antwoord op vraag 2), 
en is beschikbaar op de verschillende concessieparkings.

2. Midden 2016 heeft het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in samenwerking met ITS 
België een eerste set van statische data (iedere parking met het aantal plaatsen voor 
vrachtwagens) voor Vlaanderen ter beschikking gesteld, in het door Europa 
vastgelegde dataformaat (DATEX-II) op het Europese portaal voor open data van 
vrachtwagenparkings: http://data.europa.eu/euodp/en/data/dataset/etpa.

Derde partijen (app ontwikkelaars, fabrikanten van navigatiesystemen, etc.) kunnen 
deze data benutten in tal van toepassingen t.b.v. transportbedrijven, 
vrachtwagenchauffeurs, etc.… Tevens onderzoekt AWV of deze data ook via het 
Vlaamse Open Data portaal ter beschikking kunnen worden gesteld.

3. De bestaande vrachtwagenparkings zijn bij vrachtwagenchauffeurs goed gekend. Ze 
worden immers aangekondigd met signalisatieborden op de autosnelweg en zoals 
eerder gezegd via open data. 
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